
Producto cartesiano

Conjunto



El producto cartesiano de 
los conjuntos A y B es el 
conjunto que contiene a 
todas las parejas (a,b) que 
se forma al emparejar 
cada elemento a  A con 
cada b  B.
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Observacion
.

En general ,
A×BtBxA .

Dem . Basta  exhibit  un par de  conjunto , Ay B tale , que AxB¥BxA .

Consider  emo , A- 173 y 13=12 } .

En  este  caso AXB -
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y BXA -
- 11471 } . Como 2¥ t  entonce , (217/717,2) ,
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12,71 es  un  ele  mento de BXA que No pertenece  a AXB
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Teorema .

Para  cualquier  conjunto A Ax 0=0 y 0xA=0
.

jepnlga:!?!! ftp.entonce, Axa tiene  al memos  on  demento
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Lo  coal es  una  contradiction pues  no hay elements  en 0
.

Contradictor

De manera  similar  se demuestra que 0xA -
0

.
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+ Imágenes creadas con Bitmoji. 
 
+ Notas hechas por Arilín Haro, de  
    Arilin's Math World 
 
+ Recuerda visitar: 
       * mi canal Arilin's Math y  
       * mi grupo de Facebook  
          Arilin's Math World.
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